



KATEDRÁLNY INFOLIST

10. 6. – 16. 6. 2019

farský týždenník, číslo 11/2019, ročník XIII.



Liturgický kalendár:

Pondelok	10.6.	Panny Márie, Matky Cirkvi	<i>spomienka</i>
Utorok	11.6.	Sv. Barnabáša, apoštola	<i>spomienka</i>
Štvrtok	13.6.	NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, NAJVYŠŠIEHO A VEČNÉHO KŇAZA	<i>sviatok</i>
Nedeľa	16.6.	NAJSVATEJŠEJ TROJICE	<i>slávnosť</i>

Slávnosť Zoslania Ducha Svätého

Dnes, na **slávnosť Zoslania Ducha Svätého**, môže každý, kto sa zúčastní na verejnom recitovaní alebo speve hymnu **Veni, Creator** získať úplné odpustky za zvyčajných podmienok (byť v milosti posvävujúcej, prijať sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a pomodliť sa na úmysel Svätého Otca *Otčenáš, Zdravas a Sláva*).

Obdobie „Cez rok“

Od pondelka začína Obdobie „Cez rok“.

Od pondelka sa modlíme aj modlitbu „Anjel Pána“.

Zbierka na katolícke masmédiá

Minulú nedeľu sa konala celoslovenská zbierka na katolícke masmédiá. V našej farnosti sa vyzbieralo 512 eur. Všetkým darcom vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať.

Zmena času svätých omší

V súvis so zmenou farárov vo farnostiach BB-Katedrála a BB-Mesto, sa budú postupne v oboch farnostiach meniť počet a čas svätých omší.

Zatiaľ pre **Katedrálu od 1. júla** platí táto zmena:

V pracovné dni budú sv. omše o 7.⁰⁰ a 18.⁰⁰ hod.

V sobotu bude len večerná o 18.⁰⁰ hod.

V nedele ostávajú tak ako býva: o 8.⁰⁰, 9.³⁰ a 18.⁰⁰ hod.

Keď je prenos svätej omše do Slovenského rozhlasu, bude o 9.⁰⁰ hod.

Preto sa dajú zapísať úmysly svätých omší len na júl a august. Na ďalšie mesiace sa bude zapisovať až potom, keď to vyhlási pán dekan Starošítk.

Upratovanie kostola

Pozývame vás - s prosbou o pomoc - na upratovanie kostola, ktoré bude v stredu večer po sv. omši.

ŽIVOT FARNOSTI

Sviatostný život

Od Veľkej noci v našej farnosti

- **Sviatosťou krstu** sa do rodiny Božích detí začlenili: Tobias Šalamun, Timotej Petrík, Sebastian Zvalo, Nina Šipkovská, Sebastián Baksa, Kristína Holbová, Eliška Kubaľová, Leonard Alexander Reščák a Daniel Faško.

- **Sviatosť Oltárnu prvýkrát prijalo** počas slávnosti Prvého svätého prijímania 18 detí a 1 mama.

- **Sviatosť manželstva** si navzájom vyslúžili: Andrej Kráner a Eva Pazderová, Daniel Gladiš a Andrea Grúňová, Michal Lačný a Natália Bačíková, Radovan Kapusta a Denisa Svitáková, Rastislav Sidor a Eva Chebanová, Jaroslav Vetrák a Denisa Čubová, Maroš Málík a Miroslava Budová, Juraj Vajcík a Ingrid Krnáčová, Richard Kapsler a Barbora Debnárová, Miroslav Haško a Natália BočKayová.

- **Do domu Nebeského Otca** sme vyprevaili: Jozefa Kozovského a Ľudmilu Komarovú.

Obetovali ste

Na kostol: z krstov T. Šalamuna 20 eur, T. Petríka 10 eur, K. Holbovej 50 eur, L. A. Reščáka 20 eur, N. Šipkovskej 50 eur, D. Faška 50 eur, novomanželia Lační 30 eur, skupina zo Singapúru 83 eur, skupina z Kórey 53 eur, bohužnáma 100 eur, bohužnámy 50 eur, rodičia prvoprijímajúcich detí 276 eur.

Na výzdobu: novomanželia Kránerovci, Kapustovci, Málikovci, Lační, Vajcikovci a Kasperovci po 70 eur, Galajdovci 80 eur.

POZÝVAME

Diakonská a kňazská vysviacka

V **sobotu 15. júna 2019 bude o 10.⁰⁰ hod.** bude vo farskom kostole diakonská vysviacka a o týždeň,

v **sobotu 22. júna 2019 o 10.⁰⁰ hod.** bude vo farskom kostole kňazská vysviacka.

Pozývame vás na tieto slávnosti diecézy a prosíme o modlitby za nových diakonov, kňazov, ale aj za nové duchovné povolania.